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REQUERIMENTO N.º 2442/2019


Solicita informações e existência da “Comissão Especial de Avaliação” da municipalidade para avaliação de empresas interessadas no PMI – Procedimento de Manifestação de Interesse para construção de cemitério vertical. 

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 

 				Considerando resposta ao Requerimento 527/18 em 17.04.2018 da lavra dos Nobres vereadores Luiz Mayr Neto e Kiko Beloni, quando questionado sobre “qual estágio se encontrava as tratativas do PMI – Procedimento de Manifestação de Interesse para construção de cemitério vertical no Cemitério São João Batista”, onde a Administração Municipal informou exatamente o que segue: 
             			“3) Os processos estão sendo avaliados pela Comissão Especial de Avaliação”, 
                           		dando a entender da existência de fato de comissão especialmente criada e nomeada para avaliar as propostas apresentadas pelas empresas interessadas em construir o cemitério vertical em espaço do cemitério São João Batista;
				No entanto, considerando a resposta ao Requerimento nº 2.207 em 25.10.2019 da lavra deste vereador subscritor, que questiona o que segue:



				“6. A Comissão Especial de Avaliação, criada para avaliar o assunto urgente do esgotamento físico referido, apresentou conclusões?
				 7. Se sim, anexar.
				 8. Se não, justificar e detalhar quais providências foram adotadas nesta hipótese.
 				Resposta: Após buscas em nossos arquivos não foram encontradas atos oficiais relativos a criação da referida Comissão”.

 	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Conclusivamente, a Comissão Especial de Avaliação foi ou não criada?
2. Se sim, porque motivo ocorreu a contradição das respostas quanto a sua criação entre os dois requerimentos em tela?
3. Se não foi criada, qual o motivo, considerando o regular andamento desta tratativa, vez que a própria administração alardeou o esgotamento do espaço físico para sepultamento no local?
4. Se não foi criada, pode-se considerar que faltou com a verdade o Chefe do executivo na resposta ao questionamento de edil desta





colenda Câmara Municipal? Especificar e justificar de forma clara esta questão. 
5. Qual a situação atual deste processo de chamamento público por PMI, inclusive aprovada nesta Câmara Municipal, para o objeto em questão?


JUSTIFICATIVA:

			Este vereador no cumprimento de suas funções fiscalizatórias, requer as informações para que sejam repassadas à munícipes de nossa cidade.


      Valinhos, 31 de outubro de 2019



         MAURO DE SOUSA PENIDO
                                                                        Vereador

